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Blue Energy Group AG – Umwandlung in Aktiengesellschaft erfolgreich abgeschlossen, Aktienemission gestartet

· Umwandlung im Zuge der Wachstumsstrategie
· Führender Anbieter im Segment regenerativer Energiesysteme
· Hervorragendes Marktumfeld – hoher Innovationsgrad 
· Aktienemission gestartet (WKN A3D3VP / ISIN DE000A3D3VP6)


Senden, 28.02.2023 – Die Blue Energy Europe GmbH, eine der führenden Anbieter regenerativer Energiesysteme, hat die Umwandlung der GmbH in eine Aktiengesellschaft erfolgreich abgeschlossen. „Dieser Schritt erfolgte im Zuge der langfristigen Wachstumsstrategie und der sehr positiven Geschäftsentwicklung in den vergangenen Jahren“ so Jochen Sautter, Vorstand und Gründer. „Die Blue Energy Group AG hat sich mit einem Projektvolumen von rund 160 Mio. Euro in allen wesentlichen Segmenten der regenerativen Energien ein umfangreiches technisches Know-how und hervorragende Kenntnisse über die Marktbedingungen erworben. Derzeit haben wir zwei Standorte,  16 Kraftwerke in Projektierung und eines im Bau. Mit dem Aktienemissionserlös werden wir diesen Bestand signifikant erhöhen. Dazu sind wir in Deutschland und zentraleuropäischen Ländern bereits mit entsprechenden Projektträgern und potenziellen Auftraggebern in Gesprächen“ so Sautter weiter. 

Patentierte technische Verfahren bieten im sogenannten Blue Energy Center auf kleinstem Raum die Möglichkeit, unterschiedliche Energieträger wie Biomasse und viele andere nicht recyclebare Abfälle zu neuartigen, hocheffizienten Energiespeichern zu transformieren – den Blue Energy Sticks. Der Blue Energy Cube – das Herzstück des Systems – produziert im Anschluss regenerative Energien im Form von Erdgasersatz, Strom, Nah- und Fern-Wärme oder Prozessenergie. Die Herstellung zukunftsorientierter und auf den Weltmärkten nachgefragter Energieträger wie Erdgas- und Erdöl-Ersatz sind mit regenerativen Energiesystemen der Blue Energy Group ebenfalls möglich. 

Aktionäre, die sich vorbörslich engagieren wollen, profitieren von einem hervorragenden, nachfrageorientiertem Marktumfeld und dem hohen technischen Innovationsgrad der Anlagen. Das Emissionsvolumen beträgt bis zu 8 Mio. Euro, der Ausgabekurs liegt bei 84,-- EUR / Aktie – (WKN A3D3VP / ISIN DE000A3D3VP6).  Für Interessenten wurde eine Servicecenter eingerichtet, welches unter investoren@blue-energy-group.de oder Tel.: +49 7307 2019 250 erreichbar ist. 

Vorstand und Aufsichtsrat

Jochen Sautter, Vorstand, verfügt über langjährige Erfahrung im Bioenergie-Markt. Sowohl Planung, Projektierung, Optimierung und Realisierung diverser Kraftwerksprojekte als auch deren Betrieb zählen zu seinen Kompetenzen ebenso wie unternehmerischer Weitblick und hohes ökologisches Verantwortungsbewusstsein.

Zoran Aleksic, Vorstand, ist einer der Pioniere im Bau von Kraftwerken auf regenerativer Basis. Er hat eine langjährige Projektierungs-Expertise  und verbindet seine Erfahrung mit der Innovationsfähigkeit, die Projektpartner erwarten dürfen und die die Klimaziele erfordern.

Den Aufsichtsratsvorsitz übernimmt Holger Fuchs MSc. Fuchs war mehrere Jahre Konzernvorstand einer Aktiengesellschaft aus der Investmentbranche. Als Strategie- und Kommunikationsberater bringt er seine Kompetenz und Expertise in den Bereichen Organisationsentwicklung, Strategie, Netzwerke und Kommunikation in das Team der Blue Energy Group AG ein.

Stellvertretender Aufsichtsratsvorsitzender ist Edmund Pelikan - Herausgeber, Wirtschaftspublizist und Initiator diverser Fachbulletins. Als Gründer der Stiftung Finanzbildung und Initiator diverser Thinktanks liegt seine Expertise in Analyse, Consulting und Controlling einerseits und im Ausbau unternehmensrelevanter Netzwerke andererseits.

Dipl.-Ing. Nehme Moufarrej verfügt als Head of Global Account Executive einer der größten deutschen Konzerne über ausgezeichnete internationale Kontakte und als Dipl.-Ingenieur über ein exzellentes technisches Verständnis im Bau industrieller Großanlagen. Projekt- und Prozessmanagement gehören ebenso zu seiner Fachkompetenz wie Controlling und der Entwicklung von Expansionsstrategien.




Über Blue Energy Group AG:

Die Blue Energy Group AG ist auf Anlagenbau für regenerative Energiesysteme spezialisiert. Seit mehr als 10 Jahren überzeugt sie durch innovative, effektive und vor allem saubere Lösungen zur Energieerzeugung und Energieversorgung. Die Blue Energy Group bietet grundlastfähige, nachhaltige Energiesicherheit und dezentrale Energieunabhängigkeit. Mit lokal verfügbaren Ressourcen und intelligenten Systemen für CO2-Neutralität oder sogar CO2-Negativität. 
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